



Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 30 (249), Специальный выпуск, 18.09.2023

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе при реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование».

Установлено, что государственное бюджетное образовательное учреждение допустило нарушения при утверждении документации о проведении закупки и заключении контракта по обновлению материально-технической базы.

Кроме того, в рамках рассмотрения аукционной комиссией заявок при проведении аукциона на поставку ноутбуков была допущена заявка не соответствующая условиям объявленного извещения.

В этой связи прокурор района внес директору образовательного учреждения представление, в отношении всех членов аукционной комиссии возбудил дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.30 КоАП РФ (нарушение порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд).

По результатам рассмотрения материалов УФАС по Санкт-Петербургу все виновные должностные лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждений.

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции, бюджетного законодательства в администрации района и подведомственных учреждениях.

Установлено, что должностное лицо учреждения, подведомственного администрации района, в отсутствие законных оснований на период работы получил 3 млн. рублей.

По материалам проверки прокуратуры, направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, органом предварительного расследования возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата в особо крупном размере), п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное из корыстной заинтересованности).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в прокуратуре района.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 34-летнего жителя Ленинградской области. Он обвиняется по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 17 июня 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения в подъезде № 2 д. 30 по Суздальскому шоссе, в ходе драки нанес потерпевшему ножом не менее 5 ударов в грудь и живот, а также не менее 16 ударов в область головы и верхних конечностей.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в тот же день в медицинском учреждении.

Уголовное дело направлено в Приморский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение в отношении 39-летнего уроженца Краснодарского края. Он обвиняется по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 24 мая 2023 года в доме 115 корп. 3 по ул. Савушкина между обвиняемым и его знакомым произошел конфликт. У обвиняемого пропал сотовый телефон, и он заподозрил в краже потерпевшего. Во время выяснения отношений фигурант избил жертву кулаками по голове, после чего нанес удар ножом.

Однако в конфликт вмешались присутствующие лица, которые пресекли преступные действия обвиняемого. Потерпевшему своевременно оказана медицинская помощь.

Уголовное дело направлено в Приморский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение в отношении местного жителя. Он обвиняется по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый с 19 июня 2023 года по 05 июля 2023 в ходе телефонных разговоров с потерпевшим, путем обмана, убедил о возможности получения дохода от вложения денежных средств в бизнес, кроме этого сообщил ложные сведения о якобы неизлечимом заболевании у его близкого родственника, которому требуется срочное лечение и диагностика.

Доверчивый гражданин перевел на счет преступника 748 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Приморский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение в отношении мужчины по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата имущества, вверенного виновному, совершенные в крупном размере).

По версии органов предварительного расследования, потерпевший в сентябре 2022 года передал обвиняемому автомобиль «Hyundai ix35» в безвозмездное пользование, без права совершать какие-либо сделки на продажу или отчуждение данного имущества. Злоумышленник 17 сентября 2022 года, находясь в ломбарде ООО «Союз Кредит», выдал себя за собственника транспортного средства и осуществил продажу автомобиля за 400 тыс. рублей. Денежные средства обвиняемым потрачены по собственному усмотрению.

Преступными действиями потерпевшему причинен ущерб в размере 800 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Приморский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Евгения Андриенко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину, а также мошенничество, совершенное в крупном размере).

Судом установлено, что подсудимый, действуя группой лиц по предварительному сговору, в ноябре 2022 года, позвонил потерпевшей, представился сотрудником полиции, сообщил, что по вине её невестки произошло ДТП и срочно необходимы денежные средства в сумме 250 тыс. рублей для избежания проблем.

Потрясенная такими новостями потерпевшая отдала мошеннику около 250 тыс. рублей.

Андриенко решил снова использовать преступную схему в отношении ещё одной потерпевшей, но в этот раз он уже представился адвокатом и убедил её в необходимости передачи денег в сумме 395 тыс. рублей для прекращения уголовного преследования в отношении её сына.

С учетом позиции государственного обвинения, суд признал его виновным и назначил наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на срок 2 года 7 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Приморского района совместно с Государственной жилищной инспекцией провела проверку соблюдения прав жителя блокадного Ленинграда в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Установлено, что в квартире заявителя по ул. Стародеревенской, участок трубопровода холодного водоснабжения покрыт коррозией, ржавчиной, имелись следы протечек.

Благодаря вмешательству надзорного ведомства пенсионеру произведена замена труб холодного водоснабжения.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Алмаза Ибраева. Он признан виновным по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Суд установил, что Ибраев делал ремонт в одной из квартир в д. 14, корп. 1, стр. 1 по ул. Студенческой. В ходе конфликта 23 ноября 2022 года подсудимый нанес 27-летней хозяйке квартиры не менее 10 ударов киянкой по голове, после чего стал душить руками и проволокой.

Смерть девушки наступила на месте происшествия.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал Ибраева виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Юрия Кондрушина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия не опасного для жизни и здоровья), а также п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета).

Установлено, что ночью 6 июля 2022 года Кондрушин напал на потерпевшего у д. 49 по ул. Советской, толкнул его в шею, похитил мобильный телефон, денежные средства.

Кроме того, подсудимый похитил у потерпевшего банковскую карту, оснащенную бесконтактным способом оплаты, которой на протяжении нескольких дней расплачивался за покупки товаров в местных магазинах.

В результате его преступных действий потерпевшему причинен ущерб на общую сумму свыше 24 тыс. рублей.

С учетом представленных государственным обвинителем доказательств, суд признал Кондрушина виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Фаррухджона Раджабова и Нозима Мирзоева. Они признаны виновными по ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в иное хранилище), п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в иное хранилище, совершенный в особо крупном размере).

Суд установил, что фигуранты уголовного дела ночью 23 декабря 2022 года ворвались в помещение салона сотовой связи, расположенного в д. 9 корп. 3 по пр. Испытателей. Направив на работника офиса пистолет, подсудимые потребовали деньги из кассы и мобильные телефоны. Потерпевший, опасаясь за свою жизнь и здоровье, открыл сейф, в котором хранились дорогостоящие мобильные телефоны различных марок на общую сумму около 1,5 млн. рублей. При этом, выходя из салона, Раджабов и Мирзоев забрали у сотрудника ключи и закрыли его в помещении.

Кроме того, ранним утром 19 декабря 2022 года Раджабов, скрыв лицо под балаклавой, угрожая пистолетом, заставил кассира букмекерской конторы, расположенной в д. 37 лит. А пом. 22Н по пр. Испытателей, передать ему денежные средства из кассы. Там оказалось 67 тыс. рублей. После этого подсудимый скрылся с места преступления.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал Раджабова виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев, Мирзоеву — 8 лет лишения свободы. Отбывать наказания осужденные будут в колониях строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Александра Органова. Он признан виновным по п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение), пп. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с проникновением в помещение и иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

Суд установил, что Органов в период с 25 марта по 12 апреля 2022 года незаконно проникал в помещения различных магазинов, таких как «Love box Flowers», «РыбаМорье», «Хлопок», «PetStoreH&H», «Азбука», кофейни «Baggins Coffee» и булочной «Все дома», откуда из ящиков столов, кассовых аппаратов похищал денежные средства. Своими действиями подсудимый причинил ущерб на общую сумму около 87 тыс. рублей.

Установлено, что Органов ранее судим за совершение аналогичных преступлений, в связи с чем, в качестве отягчающего обстоятельства судом признан рецидив преступлений.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал Органова виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Приморского района провела проверку по обращениям родителей детей-инвалидов по вопросу нарушения прав на бесплатное лекарственное обеспечение.

Установлено, что 6 малолетним, страдающим тяжелыми заболеваниями, по жизненным показаниям назначено лечебное питание.

Несмотря на наличие медицинских показаний, фактически дети лечебным питанием не обеспечены.

В целях восстановления прав несовершеннолетних прокуратура района обратилась в суд с исковыми заявлениями о возложении на региональный комитет здравоохранения обязанности обеспечить детей-инвалидов жизненно необходимым лечебным питанием в соответствии с имеющейся потребностью.

Исковые заявления Куйбышевским районным судом удовлетворены.

Прокуратура Приморского района по обращению гражданина провела проверку соблюдения трудового законодательства юридическим лицом.

Установлено, что мужчина состоял в трудовых отношениях с обществом с ограниченной ответственностью с сентября 2018 года, а 3 июля 2023 года узнал, что уволен по п. 3 ч. 1 ст. 77 ТК РФ (расторжение трудового договора по инициативе работника). Однако с приказом о прекращении трудового договора сотрудник не ознакомлен, копия приказа ему не выдавалась, никаких заявлений он не писал.

Прокурором района в суд направлено исковое заявление о восстановлении на работе гражданина, взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула и компенсации морального вреда.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Можешь служить по контракту если ты:

- моложе 59 лет
- отслужил
- не служил, но имеешь высшее или среднее профессиональное образование

При выполнении боевых и специальных задач за пределами РФ:

- единовременная денежная выплата 300 000 рублей
- ежемесячно от 200 000 рублей
- возможность сохранения рабочего места на предприятии на период контракта
- льготы при поступлении в ВУЗ, в том числе для членов семьи
- присвоение статуса «Участник боевых действий»

Есть возможность заключения краткосрочного контракта на 3, 6 и 12 месяцев

По всем вопросам звони 8-911-218-29-96, 342-92-62, 342-94-5

